



Nákup reštauračného a hotelového textilu

I.D.: 106512101

Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	05.12.24
Typ oznámenia:	Výsledok CPV kódy	39513100-2 39525600-4 39512100-5 39514000-8 39513000-1 39514200-0 39514100-9	

Opis: Banketové sukne oživia stolovanie. Sú vhodné pre bufetové a rautové stoly. Vďaka vysokej kvalite spracovania sú vhodné na viacnásobné použitie. Banketové sukne sú so zapracovaným suchým zipsom, preto je ich aplikácia na stoly nenáročná. Možnosť použitia na okrúhle, štvorcové aj obdĺžnikové stoly. Banketové sukne oživia stolovanie. Sú vhodné pre bufetové a rautové stoly. Vďaka vysokej kvalite spracovania sú vhodné na viacnásobné použitie. Banketové sukne sú so zapracovaným suchým zipsom, preto je ich aplikácia na stoly nenáročná. Možnosť použitia na okrúhle, štvorcové aj obdĺžnikové stoly. Banketové sukne oživia stolovanie. Sú vhodné pre bufetové a rautové stoly. Vďaka vysokej kvalite spracovania sú vhodné na viacnásobné použitie. Banketové sukne sú so zapracovaným suchým zipsom, preto je ich aplikácia na stoly nenáročná. Možnosť použitia na okrúhle, štvorcové aj obdĺžnikové stoly. Banketové sukne oživia stolovanie. Sú vhodné pre bufetové a rautové stoly. Vďaka vysokej kvalite spracovania sú vhodné na viacnásobné použitie. Banketové sukne sú so zapracovaným suchým zipsom, preto je ich aplikácia na stoly nenáročná. Možnosť použitia na okrúhle, štvorcové aj obdĺžnikové stoly. Banketové sukne oživia stolovanie. Sú vhodné pre bufetové a rautové stoly. Vďaka vysokej kvalite spracovania sú vhodné na viacnásobné použitie. Banketové sukne sú so zapracovaným suchým zipsom, preto je ich aplikácia na stoly nenáročná. Možnosť použitia na okrúhle, štvorcové aj obdĺžnikové stoly. Plastové klipy so suchým zipsom a pružinou na uchytenie banketových sukní. Zakladajú sa na dosku - hranu stola. Silný, biely suchý zips je jednou stranou nalepený na klipy. Zips má na vonkajšej strane háčiky, na ktoré sa uchyťávajú banketové sukne. Vešiaky na zavesenie banketových sukní + obaly na uskladnenie banketových sukní, ktoré ich chránia pred zašpinením. Teflónové obrusy sa vyznačujú špeciálnou úpravou, ktorá odpudzuje nečistoty a tekutiny. Sú odolné proti škvrnám, preto sú vhodným doplnkom do reštaurácií a interiérov. Teflónové obrusy sú veľmi praktické, pretože ich povrch je vodoodpudivý, rozliata tekutina sa do obrusov nevsiakne a nehrozí ich zašpinenie. Sú nenáročné na údržbu, k očisteniu smietok alebo prebytočnej tekutiny z obrusu stačí iba handrička alebo utierka. Teflónové obrusy sa vyznačujú špeciálnou úpravou, ktorá odpudzuje nečistoty a tekutiny. Sú odolné proti škvrnám, preto sú vhodným doplnkom do reštaurácií a interiérov. Teflónové obrusy sú veľmi praktické, pretože ich povrch je vodoodpudivý, rozliata tekutina sa do obrusov nevsiakne a nehrozí ich zašpinenie. Sú nenáročné na údržbu, k očisteniu smietok alebo prebytočnej tekutiny z obrusu stačí iba handrička alebo utierka. Teflónové obrusy sa vyznačujú špeciálnou úpravou, ktorá odpudzuje nečistoty a tekutiny. Sú odolné proti škvrnám, preto sú vhodným doplnkom do reštaurácií a interiérov. Teflónové obrusy sú veľmi praktické, pretože ich povrch je vodoodpudivý, rozliata tekutina sa do obrusov nevsiakne a nehrozí ich zašpinenie. Sú nenáročné na údržbu, k očisteniu smietok alebo prebytočnej tekutiny z obrusu stačí iba handrička alebo utierka. Teflónové obrusy sa vyznačujú špeciálnou úpravou, ktorá odpudzuje nečistoty a tekutiny. Sú odolné proti škvrnám, preto sú vhodným doplnkom do reštaurácií a interiérov. Teflónové obrusy sú veľmi praktické, pretože ich povrch je vodoodpudivý, rozliata tekutina sa do obrusov nevsiakne a nehrozí ich zašpinenie. Sú nenáročné na údržbu, k očisteniu smietok alebo prebytočnej tekutiny z obrusu stačí iba handrička alebo utierka. Teflónové obrusy sa vyznačujú špeciálnou úpravou, ktorá odpudzuje nečistoty a tekutiny. Sú odolné proti škvrnám, preto sú vhodným doplnkom do reštaurácií a interiérov. Teflónové obrusy sú veľmi praktické, pretože ich povrch je vodoodpudivý, rozliata tekutina sa do obrusov nevsiakne a nehrozí ich zašpinenie. Sú nenáročné na údržbu, k očisteniu smietok alebo prebytočnej tekutiny z obrusu stačí iba handrička alebo utierka. Teflónové obrusy sa vyznačujú špeciálnou úpravou, ktorá odpudzuje nečistoty a tekutiny. Sú odolné proti škvrnám, preto sú vhodným doplnkom do reštaurácií a interiérov. Teflónové obrusy sú veľmi praktické, pretože ich povrch je vodoodpudivý, rozliata tekutina sa do obrusov nevsiakne a nehrozí ich zašpinenie. Sú nenáročné na údržbu, k očisteniu smietok alebo prebytočnej tekutiny z obrusu stačí iba handrička alebo utierka.

úpravou, ktorá odpudzuje nečistoty a tekutiny. Sú odolné proti škvrnám, preto sú vhodným doplnkom do reštaurácií a interiérov. Teflónové obrusy sú veľmi praktické, pretože ich povrch je vodoodpudivý, rozliata tekutina sa do obrusov nevsiakne a nehrozí ich zašpinenie. Sú nenáročné na údržbu, k očisteniu smietok alebo prebytočnej tekutiny z obrusu stačí iba handrička alebo utierka. Teflónové obrusy sa vyznačujú špeciálnou úpravou, ktorá odpudzuje nečistoty a tekutiny. Sú odolné proti škvrnám, preto sú vhodným doplnkom do reštaurácií a interiérov. Teflónové obrusy sú veľmi praktické, pretože ich povrch je vodoodpudivý, rozliata tekutina sa do obrusov nevsiakne a nehrozí ich zašpinenie. Sú nenáročné na údržbu, k očisteniu smietok alebo prebytočnej tekutiny z obrusu stačí iba handrička alebo utierka. Teflónové obrusy sa vyznačujú špeciálnou úpravou, ktorá odpudzuje nečistoty a tekutiny. Sú odolné proti škvrnám, preto sú vhodným doplnkom do reštaurácií a interiérov. Teflónové obrusy sú veľmi praktické, pretože ich povrch je vodoodpudivý, rozliata tekutina sa do obrusov nevsiakne a nehrozí ich zašpinenie. Sú nenáročné na údržbu, k očisteniu smietok alebo prebytočnej tekutiny z obrusu stačí iba handrička alebo utierka. Teflónové obrusy sa vyznačujú špeciálnou úpravou, ktorá odpudzuje nečistoty a tekutiny. Sú odolné proti škvrnám, preto sú vhodným doplnkom do reštaurácií a interiérov. Teflónové obrusy sú veľmi praktické, pretože ich povrch je vodoodpudivý, rozliata tekutina sa do obrusov nevsiakne a nehrozí ich zašpinenie. Sú nenáročné na údržbu, k očisteniu smietok alebo prebytočnej tekutiny z obrusu stačí iba handrička alebo utierka. Naperóny sú štvorcové obrusy, ktoré vytvárajú luxusné stolovanie v jedáľenských a reštauračných zariadeniach. Rozmerovo sú menšie a nastierajú sa na štandardný obrus. Používajú sa z hygienického hľadiska a po každom použití stola sa menia za nové. Naperóny sú štvorcové obrusy, ktoré vytvárajú luxusné stolovanie v jedáľenských a reštauračných zariadeniach. Rozmerovo sú menšie a nastierajú sa na štandardný obrus. Používajú sa z hygienického hľadiska a po každom použití stola sa menia za nové. Estetická funkcia. Kuvertové pásy môžu byť použité samostatne alebo ako doplnok stola, môžu byť skombinované s obrusmi. Estetická funkcia. Kuvertové pásy môžu byť použité samostatne alebo ako doplnok stola, môžu byť skombinované s obrusmi. Estetická funkcia. Kuvertové pásy môžu byť použité samostatne alebo ako doplnok stola, môžu byť skombinované s obrusmi. Multóny sú ochranné protišmykové podložky na stôl pod obrusy. Vďaka multónu sa obrus nešmýka po stole, stôl je chránený voči manipulácií riadu a príboru. Multón je podložka, ktorá svojimi vlastnosťami tlmí ukladanie riadu a príboru či pohárov na stôl, chráni stoly aj voči rozliatiu nakoľko vsiakne všetko do seba a vďaka gumenej spodnej strane prilne k povrchu stola a neprepustí to. Multóny sú ochranné protišmykové podložky na stôl pod obrusy. Vďaka multónu sa obrus nešmýka po stole, stôl je chránený voči manipulácií riadu a príboru. Multón je podložka, ktorá svojimi vlastnosťami tlmí ukladanie riadu a príboru či pohárov na stôl, chráni stoly aj voči rozliatiu nakoľko vsiakne všetko do seba a vďaka gumenej spodnej strane prilne k povrchu stola a neprepustí to. Multóny sú ochranné protišmykové podložky na stôl pod obrusy. Vďaka multónu sa obrus nešmýka po stole, stôl je chránený voči manipulácií riadu a príboru. Multón je podložka, ktorá svojimi vlastnosťami tlmí ukladanie riadu a príboru či pohárov na stôl, chráni stoly aj voči rozliatiu nakoľko vsiakne všetko do seba a vďaka gumenej spodnej strane prilne k povrchu stola a neprepustí to. Multóny sú ochranné protišmykové podložky na stôl pod obrusy. Vďaka multónu sa obrus nešmýka po stole, stôl je chránený voči manipulácií riadu a príboru. Multón je podložka, ktorá svojimi vlastnosťami tlmí ukladanie riadu a príboru či pohárov na stôl, chráni stoly aj voči rozliatiu nakoľko vsiakne všetko do seba a vďaka gumenej spodnej strane prilne k povrchu stola a neprepustí to. Multóny sú ochranné protišmykové podložky na stôl pod obrusy. Vďaka multónu sa obrus nešmýka po stole, stôl je chránený voči manipulácií riadu a príboru. Multón je podložka, ktorá svojimi vlastnosťami tlmí ukladanie riadu a príboru či pohárov na stôl, chráni stoly aj voči rozliatiu nakoľko vsiakne všetko do seba a vďaka gumenej spodnej strane prilne k povrchu stola a neprepustí to. Anglické prestieranie, niekedy tiež nazývané prestieranie pod taniere, je jednoduchá podložka, ktorá sa kladie priamo na stôl pod taniere. Slúži ako ochrana stola, ale zároveň aj ako dekoratívny prvok. Chráni stôl pred poškrábaním, zafarbením a iným poškodením. Anglické prestieranie, niekedy tiež nazývané prestieranie pod taniere, je jednoduchá podložka, ktorá sa kladie priamo na stôl pod taniere. Slúži ako ochrana stola,

ale zároveň aj ako dekoratívny prvok. Chráni stôl pred poškrábaním, zafarbením a iným poškodením. Plátenný obrúsok, ktorý súži ako pomôcka pre obsluhujúceho. Chráni čašníka pred popálením, má estetický a hygienický význam. Plátenný obrúsok, ktorý súži ako pomôcka pre obsluhujúceho. Chráni čašníka pred popálením, má estetický a hygienický význam. Slúži na utieranie a čistenie pohárov a porcelánového riadu. Slúži na utieranie a čistenie pohárov a porcelánového riadu. Estetická a ochranná funkcia. Estetická a ochranná funkcia. Estetická funkcia. Estetická funkcia. Estetická a ochranná funkcia. Estetická a ochranná funkcia. Uterka na utieranie riadu a príborov. Uteráky budú použité na praktických maturitách v kozmetickom salóne. Uteráky budú použité na praktických maturitách v kozmetickom salóne. Napínacie plachty s gumičkou budú použité na kozmetických lehátkach na praktických maturitách v kozmetickom salóne.
